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11 6.5 58 6.7 9.50 17.18 5 10.3 1.8 11.9 12.00 456
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& & 21.96 42.36 0.00 23.91
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KA E M HG150 W260 9720 m

[E] 7E hix 300x300%xt6 (Ay¥f) 251.0 | &

XERTIHERESBEHEESHE

KBTI A —PF7Y1—14 A-350 x 350 (R = E%) 347 m

A —PF7Y2—1 A-350 x 350 (7K B% B4 3d1) 221 m

A —PUFFY2—4 A-350x350 (+BETER AEMIR) 1276 | m




B = 8
=

xR

THERXS T & 7 Gl Al B e B -
(LARJL1) (LRJL2) (LARIL3) (LRJL4) (LRJL5)
WV —PF7Y2-LAEIT |A-350 X 350 8.0 | &FT
T D51 I\ =i g 0.6 m2 |JKERT Ll
B 1.20 X 0.50 60| m |FRKHEB
KO EHMBESREHEESRE
kBt (24T1) s -k 47" ®800mm H=0.70m 40| #
kBt (2172) W -k 47° ®800mm H=1.10m 40| #
KEKMBEMBEIREHEESR
ERET (EIEES 200 m
BEREHKE ®100mm (EFE) 16 m
WWEERIET BT AKFHT 615 m
KT WET YT 826.2 | m2
BEL—T 262.9 | m2




B B

HoE =

Bt T 5% LfE
# W B OB &t 1 =X % B " &
TRYEY) AN HEL AT EEHERLY 1949 m3 FALRIBERAT
TEYHEHI W gEL AT EHERLY 1107 m3 TEIEHRRE
BRT A AT EHERKIY 3027 m3 TEIEHEXM

T BT LREE M MEL AT BTHERHRLIY 1324 m3
T8 T AR W EE 1B AT BIHERHRLY 325 m3
TEIHER PR AT B THERIHRSIY 705 m2

GEY T+ RMEH++ BT L RIEN L B TEEN) — BRI+t BTER)
BimET (194.9 + 110.7 + 132.4+ 32.5 )—( 302.7 + 705 ) 97.3 m2
E)EKH. I EDIT IR YMEBHEESE

ABYLEEER BEL AfREEmERIEREY 3815 m2
FEEH BELT AfREEmERIEREY 12056 m2

MR T EE R BEL AfREEmEMRIEREY 2629 m2




5SS LT T = &t E R
EUIT AAIRBERD
AERME WIEE  MERE BEEE 0 BB Lt 8
AR Al R X(NCA) = Y(NCA) L1 L2 \% w &
m2 m2 m m m3
<zt®iEYT>
No.8R No9R 00 0.4 7.7 7.7 1.54 ;ﬁ’fg ﬁé%igiﬁfﬁ%{%’?z 'E‘(”;)
No.9R OARIHR 04 34 3.6 24 4.80 B ERREEICLD,
AR 9B;HI#% 3.4 5.4 5.0 2.8 16.06 V=(X-L1+Y-L2) 2
9Bl R 9CHI#R 5.4 10.2 35 34 26.79
9CRIfR DRI 10.2 23 55 5.9 34.84
9DAI#R = Hit b 2.3 2.4 2.6 2.9 6.47
= Hit b 9ERI#R 24 3.0 7.9 9.2 23.28
9ERI#R OF AI#R 3.0 0.9 43 43 8.39
IF IR No.9L 0.9 44 5.1 4.9 13.08
No.9L No.8L 44 2.7 7.7 7.7 27.34
No.8L No.7L 2.7 0.3 7.2 7.2 10.80
No.7L No.6L 0.3 2.3 8.9 8.9 11.57
No.6L No.5L 2.3 0.0 8.6 8.6 9.89
N § 194.85




GHEAEZEIRAFMHEERAILEERTE
BERV-12IR—D(MNEEREEIZLD,

V=(X-L1+Y-L2).72

S55ILEE

ROE TS

(9B:EI#R)
/

(9CRIER)

B ol €= )

(ERI#R)

\
(OFRIER)




1EHIT T & & & %
HBET
T Eb A (CA) 18R (BA)

Al & PE B WEE T 8| B wEE TN L+ 2| BE wEE TH L 82 " &

m m2 m2 m3 m m2 m2 m3 m m2 m2 m3
NO2-4.5 0.0 0.0
NO2 3.4 2.8 1.40 476 3.4 0.0 0.00 0.00
NO2 0.0 5.0
NO2+7.0 6.2 0.5 0.25 1.55 6.2 0.8 2.90 17.98
NO3 6.2 6.0 3.25 20.15 6.2 0.0 0.40 2.48
NO3 2.0 2.7
NO3+5.0 4.2 1.9 1.95 8.19 4.2 1.0 1.85 1.77
NO4 5.1 2.5 2.20 11.22 5.1 0.6 0.80 4.08
NO4+4.7 3.1 9.0 575 17.83 3.1 0.0 0.30 0.93
NO4+4.7 6.1 3.7
NO5 55 1.7 3.90 21.45 55 3.8 3.75 20.63
NO6 71 3.9 2.80 19.88 71 0.0 1.90 13.49
NO6 0.2 7.4
NO7 8.0 0.0 0.10 0.80 8.0 12.4 9.90 79.20
NO8 1.2 0.0 0.00 0.00 7.2 14.6 13.50 97.20
NO9 6.9 1.0 0.50 3.45 6.9 0.0 7.30 50.37
NO9 0.8 49
NO10 3.5 0.0 0.40 1.40 3.5 0.0 2.45 8.58
N E 110.68 302.71




M B M H =
EEER ==} A
& A & 5 Hi g = = &
(FRIZEEES £ Y] L= 2o )
AN EEEER MEtL | AEEEERHERLY 381.46 3815 m2
GEBIHETE — AU TEEEEH)
I MEtL | AEEEERHERLY @D 379.45
(MUESLUCU L EERE) - -EETYMNET R
X i FmEiE EHER mEfE (m2) RIGEESHE
Al 5.2 m x(1/cos 25.0 ° )= 5.74
A2 289.9 m x(1/cos 22,5 ° )= 313.67
A3 10.0 m x(1/cos 35.0 ° )= 12.21
Ad 30.0 m x(1/cos 35.0 ° )= 36.63
A5 435 m x(1/cos 35.0 ° )= 53.11
A6 89.0 m x(1/cos 25.0 ° )= 98.17
A7 225 m x(1/cos 450 ° )= 31.82
A8 64.0 m x(1/cos 30.0 ° )= 73.92
A9 61.0 m x(1/cos 35.0 ° )= 74.48
A10 439 m x(1/cos 35.0 ° )= 53.60
All 118 m x(1/cos 38.0 ° )= 14.97
A12 19.8 m x(1/cos 10.0 ° )= 20.10
A13 18.3 m x(1/cos 35.0 ° )= 22.34
Al4 15.1 m x(1/cos 12.0 ° )= 15.43
5 @) 826.19
&5t D+©® 1,205.64 12056 m2
MR AmER ME+ | (TEIYEEREI)E: - -EE—METERF RIGFAEESE
X i FmEiE EHER mEfE (m2)
B1 12.7 m x(1/cos 18.6 ° )= 13.40
B2 17.8 m x(1/cos 18.6 ° )= 18.78
B3 49 m x(1/cos 18.5 ° )= 5.16
B4 14.2 m x(1/cos 18.5 ° )= 14.97
B5 9.1 m x(1/cos 17.0 D 9.52
B6 16.8 m x(1/cos 17.0 ° )= 17.57
B7 92.1 m x(1/cos 17.7 ° )= 96.71
B8 39.3 m x(1/cos 17.7 ° )= 4127
B9 21.0 m x(1/cos 7.2 ° )= 2117
B10 9.1 m x(1/cos 7.2 ° )= 9.17
B11 13.9 m x(1/cos 23.3 ° )= 15.14
B 262.86 2629 m2




55IUET

Z Em B R @E EITE X
kR THET 25 / iE=E 2 H n
N il £ (m) S i N 34 £ (m) S i
= 7 a \ b \ c (at+b+c)/2 (m2) kS = % a \ b \ c (atb+c)/2 (m2) GES
AN LEmEmER (EE L) FEmEh(EEL)
3 85 1.9 8.8 9.60 8.07 1 8.7 3.1 9.0 10.40 13.44
6 2.2 1.9 28 3.45 2.08 2 9.0 20 85 9.75 8.42
7 28 85 78 9.55 10.88 4 13 40 39 460 252
10 10.0 85 43 11.40 18.13 5 39 3.1 2.2 460 3.40
11 43 76 10.3 11.10 1454 8 0.9 40 3.7 430 1.62
14 3.1 76 9.4 10.05 10.55 9 3.7 13.1 10.0 13.40 11.51
15 9.4 10.7 45 12.30 21.10 12 13 13.1 125 13.45 7.37
19 5.2 7.2 10.6 1150 16.74 13 125 11.0 3.1 13.30 15.80
20 10.6 10.7 7.2 14.25 36.08 16 18 5.0 6.3 6.55 3.47
25 25 5.6 5.9 7.00 6.96 17 6.3 11.0 6.4 11.85 17.45
26 5.9 7.2 39 8.50 11.50 18 6.4 6.7 5.2 9.15 15.60
31 8.3 6.0 9.4 11.85 24.55 21 0.9 5.0 49 5.40 2.20
32 9.4 5.6 10.8 12.90 26.31 22 49 47 15 5.55 3.52
37 3.7 45 6.5 7.35 8.06 23 15 6.3 6.5 715 472
38 6.5 6.0 5.1 8.80 14.48 24 6.5 6.7 25 7.85 8.07
44 46 5.1 6.8 8.25 11.73 27 3.1 5.2 5.8 7.05 8.02
45 6.8 45 5.9 8.60 13.09 28 5.8 47 5.3 7.90 11.75
49 8.3 40 78 10.05 15.47 29 5.3 3.4 6.7 7.70 8.91
50 78 5.1 8.6 10.75 19.63 30 6.7 6.3 8.3 10.65 20.74
53 76 3.1 74 9.05 11.35 33 1.6 5.2 5.6 6.20 414
54 74 40 79 9.65 14.65 34 5.6 55 29 7.00 7.76
57 9.5 3.1 9.9 11.25 14.72 35 29 35 5.0 5.70 496
58 9.9 55 10.1 12.75 26.42 36 5.0 3.4 3.7 6.05 6.29
61 11.9 55 16.1 16.75 24.37 39 12 55 5.6 6.15 3.30
40 5.6 10 5.7 6.15 2.80
M 5.7 5.0 36 715 8.90
42 36 2.7 49 5.60 477
43 49 35 46 6.50 7.70
46 79 5.4 9.2 11.25 21.26
47 9.2 5.0 78 11.00 19.50
48 78 2.7 8.3 9.40 10.53
51 74 38 8.1 9.65 14.03
52 8.1 5.4 76 10.55 19.82
55 9.4 38 10.6 11.90 17.70
56 10.6 5.4 9.5 12.75 25.59
59 9.8 1.8 9.2 10.40 8.02 &5t
60 9.2 5.4 11.9 13.25 2385 =EBmEiE
& 381.46 z 379.45 760.91




& N N
Bm L = g
% W RO 15181 28x8I 35x¥I 45x¥I 55XHEIT H = s
HT4(80F!) L=2.0m B4170.8m 21.0 16.0 16.0 21.0 14.0 88.0 &
$HT34%(80%!) L=1.0m B8470.8m 1.0 20 20 5.0 2.0 12.0 &
in R4 (80E FH) B3470.8m 10.0 12.0 12.0 14.0 8.0 56.0 54
hIBER B1470.8m 430 34.0 34.0 47.0 30.0 188.0 m
Hhd2miR B470.8m 215 17.0 17.0 235 15.0 94.0 m2
g EIES (B170.8m) 16.3 12.9 12.9 17.9 114 71.4 m3
W% H B AE #4 t=10mm 47.2 373 37.3 49.0 320 202.8 m2
TREE ME+ 33.6 333 42.2 19.1 42 132.4 m3
EEH }AEIB 0.0 0.0 6.0 10.7 15.8 325 m3
B R 134 14.4 15.2 17.2 10.3 70.5 m3




®w =

% ]RO® § g =X #H = &
TBIES 200 m
TBIERE 1350 m

HT#(80F!) L=2.0m B2470.8m HKE#ExkY 210 &
HT#(80F!) L=1.0m B2470.8m HKE#ExkY 10 &
ImER#: (80E ) B2470.8m HE#HizkkY 100 #&
hIBER B1170.8m L=5.00+8.00+12.00+ 10.00+8.00=43.00m 430 m
haI¥miE B2470.8m 43.00 X 0.50=21.50 215 m2

HEER EIE 2] 21.50 X 0.80 x 0.95 (}#1E) =16.34 16.3 m3

(Fm) 215
% H B Ak #4 t=10mm (@) (1.75+1.75) X0.80=2.8
(ZRE) 0.80%x050x4E% x2(FE) =32
(§TE) 14.6
(RTE/MEE) (2.154+2.31+3.31+4.62+8.00) X 0.25=5.1
£t 472 472 m2
TREHEI MEL TBITSHERKIY 336 m3
E1EEI B;EIB TBIT=HERKY 00 m3
R Bl 134 m3




25X 8T
% ]RO® § g =X #H = &
TBIES 250 m
TBIERE 850 m
HT#(80F!) L=2.0m B2470.8m HKE#ExkY 160 A&
HT#(80F!) L=1.0m B2470.8m HKE#ExkY 20 &
ImER#: (80E ) B2470.8m HE#HizkkY 120 &
hIBER B1170.8m L=4.00+4.00+8.00+7.00+6.00+5.00=34.00m 340 m
haI¥miE B2470.8m 34.00 X 0.50=17.00 170 m2
HEER EIE 2] 17.00 X 0.80 X 0.95 (#1E) =12.92 129 m3
(Fm) 170
% H B Ak #4 t=10mm (@) (1.05+1.05) X0.80=1.7
(3%TE) 0.80 X 0.50 X 5E% x 2 (M E) =4.0
(§T@E) 106
(BTE/MEE) (1.554+1.80+2.05+1.55+1.80+2.05+5.00) X 0.25=4.0
£t 373 373 m2
TREHEI MEL TBITSHERKIY 333 m3
E1EEI B;EIB TBIT=HERKY 00 m3
H R Bl 144 m3




S EXTET
% ]RO® § g =X #H = &
TBIES 250 m
TBIERE 850 m
HT#(80F!) L=2.0m B2470.8m HKE#ExkY 160 A&
HT#(80F!) L=1.0m B2470.8m HKE#ExkY 20 &
ImER#: (80E ) B2470.8m HE#HizkkY 120 &
hIBER B1170.8m L=4.00+4.00+8.00+7.00+6.00+5.00=34.00m 340 m
haI¥miE B2470.8m 34.00 X 0.50=17.00 170 m2
HEER EIE 2] 17.00 X 0.80 X 0.95 (#1E) =12.92 129 m3
(Fm) 170
% H B Ak #4 t=10mm (@) (1.05+1.05) X0.80=1.7
(3%TE) 0.80 X 0.50 X 5E% x 2 (M E) =4.0
(§T@E) 106
(BTE/MEE) (1.554+1.80+2.05+1.55+1.80+2.05+5.00) X 0.25=4.0
£t 373 373 m2
TREHEI MEL TBITSHERKIY 422 m3
E1EEI B;EIB TBIT=HERKY 60 m3
H R Bl 152 m3




= =
% ]RO® § g =X #H = &
TBIES 300 m
TBIERE 1050 m
HT#(80F!) L=2.0m B2470.8m HKE#ExkY 210 &
HT#(80F!) L=1.0m B2470.8m HKE#ExkY 50 {&
ImER#: (80E ) B2470.8m HE#HizkkY 140 &
hIBER B1170.8m L=5.00+5.00+10.00+9.00+ 7.00+6.00+5.00=47.00m 470 m
haI¥miE B2470.8m 47.00 X 0.50=23.50 235 m2
HEER EIE 2] 23.50 X 0.80 X 0.95 (##1E) =17.86 179 m3
(Fm) 235
% H B Ak #4 t=10mm (@) (1.30+1.30) X0.80=2.1
(3%TE) 0.80 X 0.50 X 6E% x 2 (T &) =4.8
(giTmE) 135
(BTmE/DMER) (1.80+2.05+1.80+2.05+1.80+2.05+1.80+2.05+5.00) X 0.25=5.1
£t 490 490 m2
TREHEI MEL TBITSHERKIY 191 m3
E1EEI B;EIB TBIT=HERKY 107 m3
H R Bl 172 m3




X, = =
% ]RO® § g =X #H = &
TBIES 200 m
TBIERE 900 m
HT#(80F!) L=2.0m B2470.8m HKE#ExkY 140 {@&
HT#(80F!) L=1.0m B2470.8m HKE#ExkY 20 &
imER e (80F! ) B4470.8m HE#HizkkY 80 M
hIBER B1170.8m L=9.00+8.00+7.00+ 6.00=30.00m 300 m
haI¥miE B2470.8m 30.00 X 0.50=15.00 150 m2
HEER EIE 2] 15.00 X 0.80 X 0.95 (4 1E) =11.40 114 m3
(Fm) 150
% H B Ak #4 t=10mm (E@) (0.80+0.50) X0.80=1.0
(ZRE) 0.80%x050x4E% x2(FE) =32
(RiT@E) 9.4
(BTE/MER) (1.83+2.17+1.50+2.00+6.00) X 0.25=3.4
£t 320 320 m2
TREHEI MEL TBITSHERKIY 42 m3
E1EEI B;EIB TBIT=HERKY 158 m3
R Bl 103 m3




T E 5 E %

L RERI(CA) EHEHI (RCA) R (BA)
BE Bt WrEmfE T ¥ O E ([ HEE TH T =E | HWEE TH O =
m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
=
©) 0.0 0.0
@) 0.46 1.3 0.65 0.30 1.3 0.65 0.30
® 1.3 0.9
® 2.75 3.0 2.15 5.91 1.3 1.10 3.03
@ 2.50 2.1 2.55 6.38 0.4 0.85 213
® 5.50 3.1 2.60 14.30 1.0 0.70 3.85
® 275 1.5 2.30 6.33 1.6 1.30 3.58
® 1.5 2.0
@ 0.48 0.0 0.75 0.36 0.0 1.00 0.48
=1 33.58 0.00 13.37
<25xRBT

©) 0.0 0.0
@) 0.40 1.2 0.60 0.24 1.4 0.70 0.28
® 1.2 1.0
©) 1.75 5.2 3.20 5.60 2.1 1.55 2.7
@ 2.50 1.0 3.10 1.75 0.4 1.25 3.13
® 2.50 6.7 3.85 9.63 2.1 1.25 3.13
® 1.75 3.0 4.85 8.49 2.2 2.15 3.76
® 3.0 2.6
@ 1.05 0.0 1.50 1.58 0.0 1.30 1.37
=1 33.29 0.00 14.38




T E 5 E %

L RERI(CA) EHEHI (RCA) R (BA)
BE Bt WrEmfE T ¥ O E ([ HEE TH T =E | HWEE TH O =
m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
=
©) 0.0 0.0 0.0
@) 0.80 3.2 1.60 1.28 0.0 0.00 0.00 2.1 1.05 0.84
@) 3.2 0.0 1.7
® 1.75 8.2 5.70 9.98 0.0 0.00 0.00 1.9 1.80 3.15
@ 2.50 0.8 4.50 11.25 0.0 0.00 0.00 0.6 1.25 3.13
® 2.50 6.0 3.40 8.50 2.2 1.10 2.75 1.7 1.15 2.88
® 1.75 3.6 4.80 8.40 0.8 1.50 2.63 2.1 1.90 3.33
® 3.6 0.8 2.5
@ 1.52 0.0 1.80 2.74 0.0 0.40 0.61 0.0 1.25 1.90
=1 42.15 5.99 15.23
<451BT

©) 0.0 0.0 0.0
@) 0.67 1.5 0.75 0.50 0.0 0.00 0.00 1.5 0.75 0.50
® 1.5 0.0 1.1
©) 275 2.8 2.15 5.91 0.0 0.00 0.00 1.9 1.50 413
@ 2.50 1.1 1.95 4.88 0.4 0.20 0.50 0.7 1.30 3.25
® 2.50 2.3 1.70 4.25 2.2 1.30 3.25 1.7 1.20 3.00
® 275 0.2 1.25 3.44 2.1 2.15 5.91 2.0 1.85 5.09
® 0.2 2.1 24
@ 1.00 0.0 0.10 0.10 0.0 1.05 1.05 0.0 1.20 1.20
=1 19.08 10.71 17.17




T E 5 E %

L RERI(CA) EHEHI (RCA) R (BA)
BE Bt WrEmfE T ¥ O E ([ HEE TH T =E | HWEE TH O =
m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3

=
©) 0.0 0.0 0.0
@) 0.48 0.7 0.35 0.17 2.1 1.05 0.50 24 1.20 0.58
@) 0.7 2.1 2.0
® 1.50 1.0 0.85 1.28 2.3 2.20 3.30 1.4 1.70 2.55
@ 3.00 0.0 0.50 1.50 0.4 1.35 4.05 0.2 0.80 2.40
® 3.00 0.5 0.25 0.75 25 1.45 4.35 1.3 0.75 2.25
® 1.50 0.1 0.30 0.45 1.6 2.05 3.08 1.3 1.30 1.95
® 0.1 1.6 1.7
@ 0.64 0.0 0.05 0.03 0.0 0.80 0.51 0.0 0.85 0.54
=1 4.18 15.79 10.27




5% LE * = =
ERT (BREEM IR B 8 i B =
% W ] it g = = Hfigs HF=2ke ik &
X &L EmiE ERIEETEREY 760.9 m2
%ﬂl%%‘fﬁ%{ﬁé 5%@*1%&%&@*; ;f#’#lﬁllﬁ(ﬁﬁﬁ)&") 755.6 m2
KA E S ERIER(BRR) LY 9720 m
E R ER TR (BRE) LY 251 #&
300 x 300 X t6
& 5 bz (_EER) PR 251 & 3.961 994.21
300 X 300 X t6
EEHR (TER) PR 251 & 4,031 1011.78
M167AILE, Fuk, WIvie—  L50mm (F8T) 251 x4 1004 tyh 0.217 217.87
(B APL s M16 251 x4 1004 1@ -
KA HG150 W260 972.0m x E1E{Z % (K=1.1) 1069.2 m 0.300 320.76
AR E
HEEHE @1%2 BA50x50  755.6m2 x E|HE{RE (K=1.4) 1057.8 m2 1.063 112444
SD345, D19
Toh— L=1,100mm 251 K 2.480 622.48
avrFyk ASAyFavFvbk 251 @& 0.400 100.40
RE Iy vy—  NSSHey7Iyov— 251 & 0.340 85.34
AR—H— D19Al TBRAvF 251x2 (1ARZFYU2@) 502 {& 0.016 8.03
HIl FL&D=0.05m, HlFL.FEL=1.00m TSY9NIAE
TSOMNEAE W/C=50% V=0.05"2/4 % 71 X 1.00 X (1+0.4) =0.00275m3/A& X 2514 069 m3 V=D"2/4% 7t ¥L* (1+K)
NILMEEE Y D10 X 300 972.0/2.0 (20mZEf-U1xK) 486 A 0.183 88.94
EHREEEY ®9(D10) X200 7556 X 1.5 (1.0m2¥Y7-Y1.5K) 1134 K 0.129 146.29
EETYE ERTE R (ERARD XY 7556 m2
4,720.54
&5t 4,721 kg




55ILUET :iE 1;}1, *EE =1 %: §§
ERT = B L m fE ;
N a & (m) S i N A £ (m) S i
= 7 a | b | (atb+c)/2 (m2) e = 7 a | b | (atb+c)/2 (m2) e
ERT (FEHRAILL)
1 8.7 3.1 9.0 10.40 13.44 36 5.0 3.4 3.7 6.05 6.29
2 9.0 2.0 85 9.75 8.42 37 3.7 45 6.5 7.35 8.06
3 85 1.9 8.8 9.60 8.07 38 6.5 6.0 5.1 8.80 14.48
4 13 40 39 4.60 2.52 39 1.2 55 5.6 6.15 3.30
5 39 3.1 2.2 4.60 3.40 40 5.6 1.0 5.7 6.15 2.80
6 2.2 1.9 2.8 3.45 2.08 a4 5.7 5.0 36 7.15 8.90
7 2.8 85 78 9.55 10.88 42 36 2.7 49 5.60 477
8 0.9 40 3.7 4.30 1.62 43 49 35 46 6.50 7.70
9 3.7 13.1 10.0 13.40 11.51 44 46 5.1 6.8 8.25 11.73
10 10.0 85 43 11.40 18.13 45 6.8 45 5.9 8.60 13.09
11 43 76 10.3 11.10 1454 46 79 5.4 9.2 11.25 21.26
12 13 13.1 125 13.45 7.37 47 9.2 5.0 78 11.00 19.50
13 125 11.0 3.1 13.30 15.80 48 78 2.7 8.3 9.40 10.53
14 3.1 76 9.4 10.05 10.55 49 8.3 40 78 10.05 15.47
15 9.4 10.7 45 12.30 21.10 50 78 5.1 8.6 10.75 19.63
16 18 5.0 6.3 6.55 3.47 51 7.4 38 8.1 9.65 14.03
17 6.3 11.0 6.4 11.85 17.45 52 8.1 5.4 76 10.55 19.82
18 6.4 6.7 5.2 9.15 15.60 53 76 3.1 7.4 9.05 11.35
19 5.2 7.2 10.6 11.50 16.74 54 7.4 40 79 9.65 14.65
20 10.6 10.7 7.2 14.25 36.08 55 9.4 38 10.6 11.90 17.70
21 0.9 5.0 49 5.40 2.20 56 10.6 5.4 9.5 12.75 25.59
22 49 47 15 5.55 3.52 57 9.5 3.1 9.9 11.25 14.72
23 15 6.3 6.5 7.15 472 58 9.9 55 10.1 12.75 26.42
24 6.5 6.7 25 7.85 8.07 59 9.8 18 9.2 10.40 8.02
25 25 5.6 5.9 7.00 6.96 60 9.2 5.4 11.9 13.25 23.85
26 5.9 7.2 39 8.50 11.50 61 11.9 55 16.1 16.75 24.37
27 3.1 5.2 5.8 7.05 8.02
28 5.8 47 5.3 7.90 11.75 INETD 368.03
29 5.3 3.4 6.7 7.70 8.91
30 6.7 6.3 8.3 10.65 20.74
31 8.3 6.0 9.4 11.85 24.55
32 9.4 5.6 10.8 12.90 26.31
33 1.6 5.2 5.6 6.20 414
34 5.6 55 2.9 7.00 7.76
35 2.9 35 5.0 5.70 4.96
INETD 392.88 &t D+® 760.91




KIS -RFET

#w o2 &F B =

% W wO® it = H 2 fi&
A-350 x 350
A —NUETY2—h EEGFER L=11.6+11.7+11.4 347 m
A-350 x 350
IV —PUETY2—-4 JK IR B L=22.1 221 m
(EBIFYHEZE AEMNIR)
IV —FUET Y24 A-350 X 350 L=2.63mx (12 L2BIT) + L=319mx2{#(2E-38) + L=3.75x% 1{#(45) 1276 m
R LEAEMNT 2 /18 x 4@ 80 &R
TD5% /Ny =i JKE& T _E FRim &R 06 m2
BET TR e L=20.0 200 m
ERBEKE (EBEHRRE)
P 100 (EAE) L=1.6 16 m
GRERERI+ )
T8 1.20 X 0.50 L=2.00 x 3% 60 m
hEER 1.20X0.50 X 2.00 X 3%& x 0.95 = 3.42 34 m3
*ODP=9cm
1k # L=1.50m 2K/%® x 3% 60 XK
TREHI MEL CA=36 X L=20 = 7.20 72 m3




#, = =
& 5k it ﬁ& == n-l_ ﬁ %E
& W G H =1 = B E fis
<&K#ILT1> 15-35-55 - 155%Kk# (15 ~45 LB THImE) 40 X
(1LOEZYHE)
T —k4T 18! D=800mm 070 m
HLaV ) — B 1.00x0.10x 4 040 m2
E@mavo)—k 0.40x0.40 X T X0.10 0.05 m3
BLarvo)—k 1.00% 1,00 % 0.10 010 m3
E e RC40 1.20x 1.10x0.15 020 m3
<&Kk#¥r1T2> 254565855 Kk#M(I5~45 LB TEM) 40 #
(1LOEZYHE)
12 et WA P4 18! D=800mm 110 m
HLaV ) — B 1.00x0.10x 4 040 m2
E@mavo)—k 0.40x0.40 X T X0.10 0.05 m3
BLarvo)—k 1.00% 1,00 0.10 010 m3
E e RC40 1.20%1.20%0.15 022 m3




#w o2 &F B =

Sok#(xI)
& W G B =1 = B E im &
(15%K#) CA=17 x L=18m = 3.06 RIEYIE0.4m
TREAI W ME LT (2E&%KkH) CA=09 x L=18m = 1.62 JEAIH1.0+0.4 X 2=1.8m
(35 &KH#) CA=07 X L=18m = 126
(45 &EKH) CA=09 X L=18m = 1.62
(55 &KH#) CA=08 X L=18m = 144
(65 &sKk#) CA=00 X L=18m = 0.00
(T5&%EKH) CA=08 X L=18m = 144
(85 &sKk#) CA=00 X L=18m = 0.00
&t 10.44 104 m3
EHEA W :-8E 1B (78%£/KH) RCA=03 x L=18m = 0.54
&t 0.54 05 m3
(15%K#) BA=07 x L=08m = 056
# R (25 &%K#) BA=09 X L=08m = 0.72 HRSIEYLES
(35 &KH#) BA=07 x L=08m = 056
(45 &EKH) BA=09 x L=08m = 0.72
(55 &KH#) BA=08 x L=08m = 0.64
(65 5&K#) BA=00 x L=08m = 0.00
(75%/Kk#) BA=11 x L=08m = 088
(85 &E/KH#) BA=00 x L=08m = 0.00
b 4.08 41 m3




B B #H H R
NALT 3& == n-l_
& W i3] B =1 = B E fis
1SXBI TR
AXFHT L=6.0 6.0
A
L=7.5+75+75+75+55+45 400
AISETBITER
L=5.54+2.0+6.0+2.0 15.5
a&t 61.5




sy E :
. M =2 H OE =
R T
% W yi) Hi =1 = M = fis
(FEEXMRICKIEEGTE: IEREER mERLY)

i FEH | AR & (m2)

WEETYE Al 52 m x(1/cos 25.0 ° )= 5.74
A2 2899 i x(1/cos 225 ° )= 313.67
A3 100  m x(1/cos 350 ° )= 12.21
A4 300 i x(1/cos 350 ° )= 36.63
A5 435 m x(1/cos 350 ° )= 53.11
A6 890 i x(1/cos 250 ° )= 98.17
A7 225 m x(1/cos 450 ° )= 31.82
A8 64.0 m X(1/cos 30.0 ° )= 73.92
A9 61.0 m X(1/cos 35.0 ° )= 74.48
A10 439 m X(1/cos 35.0 ° )= 53.60
A1 118  m x(1/cos 380 ° )= 14.97
A12 198 nf x(1/cos 100 ° )= 20.10
A13 183  nf x(1/cos 350 ° )= 22.34
Al14 151 m x(1/cos 120 ° )= 15.43
B | | 826.19 826.2 m2
i FEH | AR & (m2)

WA — B1 127  m x(1/cos 186 ° )= 13.40
B2 178 m x(1/cos 186 ° )= 18.78
B3 49 m %X (1/cos 18.5 ° )= 5.16
B4 142  m x(1/cos 185 ° )= 14.97
B5 91  m x(1/cos 170 ° )= 9.52
B6 168 m x(1/cos 170 ° )= 17.57
B7 921  nmf x(1/cos 117 ° )= 96.71
B8 393  m x(1/cos 177 ° )= 41.27
B9 210  m x(1/cos 7.2 ° )= 21.17
B10 9.1 m %X (1/cos 7.2 ° )= 9.17
B11 139  m x(1/cos 233 ° )= 15.14
B | | 262.86 2629 m2
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65 ILETICTE £

Vi =) == AAL—O O 3 il aa-6
XX 7 YV O OTT i o~ 77 A O LI

EHHEES 6O 60m

4RO AN O OAAO gD O A == —— O£
59 —oZT SO i i) 2L \\’> S o~ 77 A

et SRR A645TEA AT S1-Z2 M2
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RREXEHERIBUIE

[ 651UEET )
I B T #% 2 5t & =

O ABlxT
O IWEERT
O WiERHIET
@)

e T




B = 8
=

xR

THERXS T & B M BROo® e B -
(LARJL1) (LRJL2) (LARIL3) (LRJL4) (LRJL5)
g T AlLtT EYUT T EYEY) (R ER ARt ) AN EL 743 | m3
T EYEY) (L SR AR R ) AN EL 20.6 | m3
#ERIT T RMEHEI (T &R AR iR HE) M et 230 | m3
T EMHEAN (&R AR iRt ) AN EL 21.7| m3
BRI BRI (FARRRIRM) A 814 | m3
HERT (L& ARRM) AR 36.0 | m3
1EAIT T BT LRMEAI M st 205 | m3 |1B2B+BT
TET R AN -HBEL 112 m3 351X8T
T B I SHEH Wi s 1B 269 | m3 152518 T
BRI TEIER A 320 m3 |[1B2B+ET
TEBEIHER AR 56 | m3 |3BLXBT
RAET bE Jmn I (M) 432 | m3
FEERT WY AR MEL 357.3 | m3
W AR MEL 1,187.8 | m3
ABYI LRI ER HEIB 2962 | m3
WWEERT |+8T AT #(L=2.0m) 80%! (B1170.8m) 380 f&
AT #(L=1.0m) 80%! (B1170.8m) 6.0 | {&
Ui BB % 80%! (B1170.8m) 280 | #&
HIRER 80%! (B1170.8m) 820 m
HIREE 80%! (B1170.8m) 410 m2
HPEER BIER 311 m3
0 HH A5 AE 44 t=10mm 851 | m2
REHT EH 1.50 X 0.75 X 0.495 170 #
AEHT ER 255 m




W EMBE X
PN
kD | o) G it s mE |Bm & =
PEELR HihFgEEL 74| m3
8-+ t=5~10mm 138 | m2
Tn5% MO 05| m2
EBRT TSIk ERIEE 6080 | m2
KA E M HG150 W260 862.7 | m
[E] 7E hix 300x300xt6 (Ay¥f) 2280 | #®
MERTHMREIREHEESR
JKEET A —F7Y1—1 A-350 x 350 (H§ &= ff &% 242 | m
A —F7Y1—1 A-350 x 350 (7K % B4 3d1) 53| m
A —PUF Y2~ A A-350 x 350 CER&ET) 303 m
AV =PI 7Y 2~ A A-350x350 (LB3TER AEMTI &) 750 | m
AV —FUF Y- AFENT |A-350 X 350 40 | &P
BELDSKET 30| m
EKEET BERERIIFLUE O00mmELE 600 m [SUUILTLRE
T D51 I\ =i g 08| m2 |EKERI_Lijkin
B 1.20 X 0.50 6.0 m K
KO EHMBESREHEESR
kBt (21T1) G — kA T1E P 800mm H=0.70m 20 #
kBt (2172) a5 — ks34 F1E D 800mm H=1.10m 30| #H | EREIVYREAERR
kBt (21T3) a5 — ks34 F1E D 800mm H=1.10m 10 & EREGIYRE28E R
KEKMBEMBEIREHEESR
gL BT AKFHT 745 | m
KT WET YT 924.6 | m2
HEEL—+T 296.2 | m2




M ERIEX
THERXS T & B M BROo® e B -
(LARJL1) (LRJL2) (LARIL3) (LRJL4) (LRJL5)
RE&T REET EHEAR B 1 5% (1) W=3.0m 2700 | m
B F W3.0m X [0.15m (RC40) 1215 | m3
REREERE ERER)IFLYE D800mm 100 m
AMRES BBk - I E 1.524 X 3.048 X t22mm N=64K 37.2 | m2
BHRES 642 | t




3 E =
A+ T ¥ = i B = 62w
% FR OB &t " = % = HE &
AU T (TER AR R M) AN :#EL T EFERELY 743 m3 THEERE~MNEELT
AV T (L AR AR iR HE) AN HBEL AT EHERLY 206 m3 _LERAALE~FEERIAY)
THHEAI (AR AR i) 2 Y= AL EFERLY 230 m3 THERARIE~IRERRIEA]
TEYHEHI (£ ED AR M) AN #EL At EHERLY 217 m3 | LEREEIE~ BRI
BRI (TARARIRM) B At EHERLY 81.4 m3 THERAERIE~MERNER
BRI (L& ARRM) AR T EFERELY 360 m3 LEEE~IBLBEM
TEBI TREAI W EEL AT B IHELTRIY 205 m3 1828+®BT
TET T HREH] AN HEL AT B IHELTRIY 112 m3 35L8T
TEI AR W EE 1B AT B IREETRKIY 269 m3 1828+EBT
TEBIER PR AT B IHELTRIY 320 m2 1825+1®IT
IBITHER AA 56 m3 3B51BT
(EYTT+HAYTEHES T T HEST L+ T BTHEE) - (ERIT+HERT L+ BIHERE)
BiuET (74.3 +20.6 + 23.0+ 21.74+20.5+11.2+26.9 )—( 81.4 + 36.0+32.0+5.6) 432 m3
E)EKBL. D BO LTS HMEHEEZSR
ANV EEmER MEL RlAEEmBERIERSY 357.3 m2
A E BEL At EEERAERSY 1,187.8 m2
R+ R R BE+ At EEERAERLY 296.2 m2




62T Tt T = 5 B XK
EUIT MEWEL
iEY1 T (CA)
A = i WEE T T £
m m2 m2 m3
<ETBEG> 6B TS
(F) BV TERAE
aF 0.0
NOIL AR T {81 5.20 6.8 3.40 17.68
R 4.10 0.0 3.40 13.94
(£)
aF 0.0
NOIL AR L {81 410 9.6 4.80 19.68
R 4.80 0.0 4.80 23.04
N 5t 74.34




6SILRET st T+ = 5 &
EUIT ARIRBEED
AERE BIERE  WEME BEEE Em L B
AR Al R X(NCA) = Y(NCA) L1 L2 \% w &
m2 m2 m m m3
<t mbiEYI>
A3A-2.0 ASABI#R 0.0 0.1 2.0 2.0 0.10 %%%?é;;é‘iﬁﬁ%{%’if%
ASARIER A3BAIfR 0.1 1.9 11.1 75 7.68 EEERIBEICLD,
A3BiEIE KIS 19 0.5 5.9 5.2 6.91 V=(X-L14Y-L2) 72
X R ER A3CHI#R 0.5 0.1 8.0 10.9 2.55
A3CHI#R A3DBI#R 0.1 0.2 5.3 8.4 1.11
A3DBI#R A3L 0.2 0.1 5.1 6.0 0.81
A3L A2+6.0L 0.1 0.1 6.4 6.4 0.64
A2+6.0L A2L 0.1 0.1 6.0 6.0 0.60
A2L AlL 0.1 0.0 3.9 3.9 0.20
N E 20.60




GHEAEZEIRAFMHEERAILEERTE
EEHV-12IR—JM)EEREEIZLD,

V=(X-L1+Y-L2).72

65ILiE LEfARRM
YT LTERERAE

/
A2+6. OL

A3L

< &R ERiR it > \ (ASCHIR)

(A3D:BIER)




1EHIT T & & & %
BRI
TR {EHI (CA) HR (BA)
B A BB MEE TH B | BEM WEE T L8| EHK wEE T 8| BB
m m2 m2 m3 m m2 m2 m3 m m2 m2 m3
(T &R AR LR )

NO9-3.7 0.0 0.0

NO9 2.1 1.6 0.80 1.68 2.1 0.0 0.00 0.00
NO9 0.0 8.8

NO10 7.8 0.3 0.15 1.17 7.8 2.8 5.80 45.24
NO11 5.3 4.2 2.25 11.93 5.3 0.0 1.40 7.42
NO11 1.3 6.1

NO12 55 0.9 1.10 6.05 5.5 1.8 3.95 21.73
NO13 4.7 0.0 0.45 2.12 4.7 0.7 1.25 5.88
NO14 3.3 0.0 0.00 0.00 3.3 0.0 0.35 1.16
&t 22.95 81.43

(&R AR 1% )

Al 0.0 6.6

A2 3.2 0.0 0.00 0.00 3.2 5.4 6.00 19.20
A2+6.0 6.0 35 1.75 10.50 6.0 0.1 2.75 16.50
A3 6.4 0.0 1.75 11.20 6.4 0.0 0.05 0.32

& 21.7 36.02




} = i B E
EEER ==} A
& T ' 5 § g = H = &
(FER R EY) TE M ga )
ABYLEmER MEL | FEEFEEHERLY @ 197.59
(EERERi=aaER At T E R EaE)
Xig TmEiE EHER miE(m2)
A10 99.9 m X(1/cos 51.3 ° )= 159.74
£t ® 159.74
&&t D+@ 357.33 3573 m2
GEVIETE — AV TEEEF)
FEEH MEtL | AEEEERHERLY @) 422.96
(UESIUCYEERR) - EETY TSR
Xig TmEiE EHER miE(m2) RIGFAEESE
Al 9.6 m X(1/cos 35.0 ° )= 11.72
A2 40.7 m Xx(1/cos 40.0 ° )= 53.11
A3 25.8 m x(1/cos 28.0 ° )= 29.23
A4 13.1 m x(1/cos 35.0 ° )= 16.00
A5 95.9 m x(1/cos 40.0 ° )= 125.15
A6 98.9 m x(1/cos 25.0 ° )= 109.09
A7 10.5 m x(1/cos 35.0 ° )= 12.82
A8 259.0 m x(1/cos 23.6 ° )= 282.57
A9 106.3 m Xx(1/cos 31.8 ° )= 125.12
£t ® 764.81
&5t D+@ 1,187.77 11878 m2
BB LA EER MEt | (TBEITEEBERELD) @ - - EE—MNET B RIGFAEESE
Xig TmEiE EHER miE(m2)
B1 29.9 m x(1/cos 16.8 ° )= 31.25
B2 6.2 m X(1/cos 16.8 ° )= 6.48
B3 28.0 m x(1/cos 16.8 ° )= 29.26
B4 11.7 m x(1/cos 18.5 ° )= 12.33
B5 27.0 m x(1/cos 18.5 ° )= 28.46
B6 55.1 m x(1/cos 12.0 ° )= 56.31
B7 125.8 m x(1/cos 178 ° )= 132.09
£t 296.18 2962 m2




65 ILUET :f 04 4 *EE e_l_ ﬁ iFZ
SEH T HE T 25 y m 2 iz m 8 3

~ Ul & (m) S EiE ~ 3 £ (m) S EiE 2SI
= 7 a | b | (atbtc)/2 (m2) e = 7 a | b | ¢ (atb+c)/2  (m2) EHE(m2)

AR LEmEER (BE L) FEmEH (BET)

27 5.8 46 3.0 6.70 6.84

30 115 8.3 6.9 13.35 28.36

31 6.9 7.2 48 9.45 15.88 1~10 GERIERGTEESR) 67.15 EHtTA A
32 48 46 2.1 5.75 479

33 7.2 2.8 55 7.75 6.89

34 55 3.1 5.4 7.00 8.09

35 5.4 2.2 49 6.25 5.39 11~26 GERIERGEESR) E ke S
36 3.1 2.8 0.7 3.30 0.93 28, 29 464.18—197.59= 266.59 KB T Fi
37 6.5 2.8 7.8 8.55 8.69

38 7.8 3.9 7.6 9.65 14.51

39 7.6 8.3 10.9 13.40 31.48

40 10.9 3.4 8.8 11.55 12.97 E it S
41 8.8 2.8 10.5 11.05 10.62 49~60 GERIERGEESR) 89.22 KEIER
42 10.5 3.1 8.5 11.05 11.10

43 8.5 6.2 3.0 8.85 6.93

44 3.0 2.8 3.1 4.45 3.79

45 2.3 2.8 2.4 3.75 2.64

46 2.4 3.8 43 5.25 4.54

47 43 3.4 46 6.15 6.96

48 46 3.1 6.7 7.20 6.19

&5t
=ZVmEE

g 197.59 &t 42296 620.55




& W BB 151x8T S1+8BI  3BxEBI ¥ E &
AT #:(80%!) L=2.0m B170.8m 20.0 18.0 38.0 1
HT#:(80%) L=1.0m B2170.8m 4.0 2.0 6.0 1@

Lnah e (80E ) B2470.8m 14.0 14.0 28.0 ®
AORER B1170.8m 44.0 38.0 82.0 m
HIREE B1470.8m 220 19.0 410 m2

HEE EIFE A (8170.8m) 16.7 14.4 31.1 m3

0% HH B LR 44 t=10mm 45.7 39.4 85.1 m2
REHT EH 1.50 X 0.75 X 0.495 17.0 17.0
AEPBT EE 255 255 m
PEELR HFgEL 7.4 7.4 m3
T8+ t=5~10mm 13.8 138 m2
Tn5% \I=kiggN 0.5 0.5 m2
T abEAI W E L 8.3 12.2 205 m3
TabEE AN #EL 11.2 1.2 m3

EHEH W EE 1B 12.3 14.6 26.9 m3

2R b 195 125 320 m3

# R AN 5.6 5.6 m3




= =
% ]RO® § g =X #H = &
TBIES 300 m
TBIERE 950 m
HT#(80F!) L=2.0m B2470.8m HKE#ExkY 200 {&
HT#(80F!) L=1.0m B2470.8m HKE#ExkY 40 1A
ImER#: (80E ) B2470.8m HE#HizkkY 140 &
hIBER B1170.8m L=5.00+4.00+9.00+8.00+ 7.00+6.00+ 5.00=44.00m 440 m
haI¥miE B2470.8m 44.00 x 0.50=22.00 220 m2
HEER EIE 2] 22.00 X 0.80 x 0.95 (}#1E) =16.72 16.7 m3
(Fm) 220
% H B Ak #4 t=10mm (E@) (1.30+0.75) X0.80=1.6
(3%TE) 0.80 X 0.50 X 6E% x 2 (T &) =4.8
(gTmE) 125
(BTE/DMER) (1.804+2.05+1.80+2.05+1.154+1.30+1.96+2.11+5.00) X 0.25=4.8
£t 457 457 m2
TREHEI e L TBITSHERKIY 83 m3
E1EEI i . #Aa 1B TBIT=HERLY 123 m3
H R B Bl 195 m3




= =
% ]RO® § g =X #H = &
TBIES 300 m
TBIERE 850 m
HT#(80F!) L=2.0m B2470.8m HKE#ExkY 180 A&
HT#(80F!) L=1.0m B2470.8m HKE#ExkY 20 &
ImER#: (80E ) B2470.8m HE#HizkkY 140 &
hIBER B1170.8m L=4.00+4.00+8.00+7.00+6.00+5.00+4.00=38.00m 380 m
haI¥miE B2470.8m 38.00 X 0.50=19.00 190 m2
hEER BER 19.00 X 0.80 X 0.95 (fH1E) =14.44 144 m3
(Fm) 19.0
% H B Ak #4 t=10mm (E@) (0.95+0.75) X0.80=1.4
(3%TE) 0.80 X 0.50 X 6E% x 2 (T &) =4.8
(gTmE) 103
(BTE/DER) (1.314+1.42+153+1.68+1.15+1.30+1.46+1.61+4.00) X 0.25=3.9
£t 394 394 m2
TREHEI e L TBITSHERKIY 122 m3
E1EEI i . #Aa 1B TBIT=HERLY 146 m3
H R B Bl 125 m3




% ]RO® § g = #H = T *
TBIES 148 m
TBIERE 940 m
a=vhkk
AT EH 1.50%x0.75x0.495 (EE&&EKY) 6+6+5 170
IR
AT ER 17.0%1.50 255 m | 255%0.495=12.6m2
LR WAL 2.9m3/10m X 255=7.40 74 m3
T8 —+ t=5~10mm 5.4m3/10m X 255=13.77 138 m3
Tn5% MAHx A=0.5m2 0.5 m2
TREHEI A HMEL TBITSHERKIY 112 m3
H R AR Bl 56 m3




T E 5 E %

L RERI(CA) EHEHI (RCA) R (BA)
BE Bt WrEmfE T ¥ O E ([ HEE TH T =E | HWEE TH O =
m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
=
©) 0.0 0.0 0.0
@) 0.33 1.1 0.55 0.18 0.0 0.00 0.00 1.0 0.50 0.17
® 1.1 0.0 0.6
® 2.75 2.1 1.60 4.40 1.4 0.70 1.93 1.7 1.15 3.16
@ 2.50 0.1 1.10 2.75 1.2 1.30 3.25 0.8 1.25 3.13
® 2.50 0.0 0.05 0.13 1.8 1.50 3.75 4.8 2.80 7.00
® 1.75 0.6 0.30 0.53 1.3 1.55 2.1 1.2 3.00 5.25
® 0.6 1.3 1.6
@ 1.00 0.0 0.30 0.30 0.0 0.65 0.65 0.0 0.80 0.80
ast 8.29 12.29 19.51
<25xRBT

©) 0.0 0.0 0.0
@) 0.79 2.6 1.30 1.03 0.0 0.00 0.00 2.0 1.00 0.79
@) 2.6 0.0 1.6
©) 2.25 3.3 2.95 6.64 1.9 0.95 2.14 1.5 1.55 3.49
@ 2.00 05 1.90 3.80 0.9 1.40 2.80 0.7 1.10 2.20
® 2.00 0.1 0.30 0.60 2.9 1.90 3.80 1.5 1.10 2.20
® 2.25 0.0 0.05 0.11 1.9 2.40 5.40 1.5 1.50 3.38
® 0.0 1.9 1.9
@ 0.46 0.0 0.00 0.00 0.0 0.95 0.44 0.0 0.95 0.44
=1 12.18 14.58 12.50




+ B i H X

T EMHERI(CA) EHEAI (RCA) R (BA)
B B WEE Ty LT E | HEE T LT E | HEE FH L E
m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3

=

©) 0.0 0.0

@ 0.99 2.2 1.10 1.09 20 1.00 0.99

@ 2.2 1.2

©) 0.95 1.5 1.85 1.76 0.6 0.90 0.86

@ 1.25 0.5 1.00 1.25 0.2 0.40 0.50

® 2.60 0.5 0.50 1.30 0.2 0.20 0.52

® 240 0.8 0.65 1.56 0.2 0.20 0.48

@ 1.25 1.6 1.20 1.50 0.6 0.40 0.50

0.95 21 1.85 1.76 1.2 0.90 0.86

21 20

©) 0.91 0.0 1.05 0.96 0.0 1.00 0.91
Bat 11.18 0.00 5.62




65 ILURET * = =
ERT CERAT TR B 8 i B =
% W ]RO® it g = = BNEE F=ke ik &
X &L EmiE ERIEETEREY 620.6 m2
B A EEMEERETE ER ISR (BRER) LY 608.0 m?2
KA E S ERIER(BRR) LY 8627 m
E R ERIESR (ERER) LY 228 M
300 x 300 X t6
& 5 bz (_EER) PR 228 ¥ 3.961 903.11
300 x 300 X t6
EEHR (TER) PR 228 ¥ 4,031 919.07
M16RJLk, Fok, Wovse—  L50mm (F8T) 228 x4 912 +yth 0.217 197.9
Avo 7y y— M16F8 228 x4 912 & —
FREEM HG150 W260 862.7m X EItE{% % (K=1.1) 9490 m 0.300 284.7
BRI HE
HEEHE #@1%2 HA50x50  608.0m2 x E|HE{ZE (K=1.4) 8512 m2 1.063 904.83
SD345, D19
Toh— L=1,100mm 228 K 2.480 565.44
avrFyk ASAyFavFvbk 228 1@ 0.400 91.20
RE Iy vy—  NSSHey7Iyov— 228 AN 0.340 77.52
AR—H— DI9F BRAVF 228x2 (IARHT-Y2{HE) 456 & 0.016 7.30
‘ Il F.#2D=0.05m, HllFLEL=1.00m TS9NEIAE
TIORFEAE W/C=50% V=0.05"2/4 % 7T X 1.00 X (1+0.4) =0.00275m3/Z X 228 & 0.63 m3 V=D"2/4% T ¥L* (1+K)
NILMEEE Y D10 X 300 862.7/2.0 (20mzf-U1xK) 432 K 0.183 79.06
EHREEEY ®9(D10) X200 608.0x 1.54& (1.0m2Y7-Y1.5K) 912 XK 0.129 117.65
WEETVE ERTE R (ERARD XY 608.0 m2
4,147.78
&t 4,148 kg




651LUET :iE 1;}1, *EE =1 %: §§

ERT A= % L M| A2 G

~ ) £ (m) S EiE ~ U} £ (m) S EiE 2SI
= 7 a | | c (atb+c)/2 (m2) e % 7 a | b | (atb+c)/2 (m2) miE(m2)
ERT (FEHRAILL)

1 15 6.0 5.1 6.30 3.30 35 5.4 2.2 49 6.25 5.39

2 5.1 78 42 8.55 9.81 36 3.1 2.8 0.7 3.30 0.93

3 3.7 3.4 5.0 6.05 6.29 37 6.5 2.8 78 8.55 8.69

4 5.0 42 3.7 6.45 7.61 38 78 39 76 9.65 1451

5 7.7 1.2 78 8.35 462 39 76 8.3 10.9 13.40 31.48

6 78 25 7.1 8.70 8.81 40 10.9 3.4 8.8 11.55 12.97

7 7.1 3.4 7.0 8.75 11.63 a4 8.8 2.8 10.5 11.05 10.62

8 7.0 2.4 6.4 7.90 7.66 42 10.5 3.1 85 11.05 11.10

9 40 1.2 42 470 2.40 43 85 6.2 30 8.85 6.93

10 42 2.4 5.0 5.80 5.02 44 30 2.8 3.1 4.45 3.79
INETD 67.15 EHtwnAa EE 45 2.3 2.8 2.4 3.75 2.64

11 40 3.4 5.0 6.20 6.77 46 2.4 38 43 5.25 454

12 5.0 125 12.7 15.10 30.85 47 43 3.4 46 6.15 6.96

13 12.7 9.8 7.4 14.95 36.17 48 46 3.1 6.7 7.20 6.19  E#itwrZ =4
14 7.7 2.2 7.3 8.60 8.02 INTD 46418 JKEE I FRi
15 7.3 3.4 7.4 9.05 12.15 49 2.8 5.1 6.5 7.20 6.82

16 7.4 35 6.4 8.65 11.19 50 6.5 5.9 35 7.95 10.25

17 6.4 11.2 9.6 13.60 30.66 51 35 42 6.6 7.15 6.51

18 9.6 9.8 1.1 10.25 5.24 52 6.6 49 35 7.50 8.38

19 11.2 8.1 55 12.40 21.01 53 35 43 41 5.95 6.67

20 1.6 35 3.4 4.25 2.68 54 41 6.2 5.8 8.05 11.50

21 3.4 2.8 43 5.25 475 55 5.8 3.7 25 6.00 3.11

22 43 9.2 8.2 10.85 17.63 56 25 6.1 5.9 7.25 7.31

23 8.2 8.1 35 9.90 13.92 57 5.9 6.7 39 8.25 11.43

24 5.1 9.2 11.3 12.80 23.07 58 39 5.7 5.2 7.40 9.84

25 11.3 6.1 6.4 11.90 15.09 59 5.2 5.6 25 6.65 6.48

26 6.4 2.4 5.8 7.30 6.95 60 25 2.3 0.8 2.80 0.92 | = #itbr 22 B 4RI
27 5.8 46 3.0 6.70 6.84 INEHD 89.22 | KBIZERF
28 6.1 6.5 111 11.85 16.53

29 111 0.8 115 11.70 3.91

30 115 8.3 6.9 13.35 28.36

31 6.9 7.2 438 9.45 15.88

32 438 46 2.1 5.75 479

33 7.2 2.8 55 7.75 6.89

34 55 3.1 5.4 7.00 8.09

gt @+ 620.55




#w o2 i R =X

KT
& ¥ pS I B -1 M= fis
A-350 X 350 FHERR 7K % Tt 7 o R X e
AV —PUFET)1—4 MEEGFE% L=12.0+12.2 242 m
A-350 X 350 KB THIBT (1B BIT R
A —MF7)a—h 7K BB B 3 L=5.3 53 m
A-350 X 350 FHEET R LD JKER THtET T iR X E
A —PUFET) 14 EHEER L=11.7 + L=18.6 303 m
(TBIFERYBAE AEMIR)
IV —PUET)1-4 A-350 % 350 L=3.75x2fA (152588 T) 750 m
FEEAEMT 28 /@ x 2{& 40 &FT
HEELTDOSKBET L=3.0 30 m
BEERIIFLUE
EKEBT O300mMmEBEFAE | SUUITLRE  L=60m 600 m
T35 N =kigN 7K B T#t i £ R im &R 08 m2




g5

=

KBTI
% F RO [ g = # = fi&
(REKRERI B
JhUE 1.20 X 0.50 L=2.00 X 34& 60 m
hEER 1.20x0.50 X 2.00 X 3¢ x 0.95 = 3.42 34 m3
RO D=9cm
1E L=1.50m 2R/B% x 3\ 60 &
TRMEH MEt CA=11 X 1=20 = 220 22 m3




B OB M OH E

£kt
& ¥ pS I Hi g = M= fis
<&EKHEL1T1> 15355k (1828 LB IThT@E) 20 #
(1LOEZYHE)
| e WA P 1% D=800mm 070 m
BLav o) —rE R 1.00x0.10 x 4 040 m2
E@mavy)—bk 0.40 X 0.40 X 7t X0.10 0.05 m3
BLary—+ 1.00% 1.00%0.10 010 m3
HpEn RC40 1.20x1.10X 0.15 020 m3
<&KL T2> 4558655k LB TEM. KigEHEN2) LRAUKERIYRE1ER 30 X
(1LOEZYHE)
| e WA P 1% D=800mm 110 m
BLav o) —rE R 1.00x0.10 x 4 040 m2
E@mavY)—bk 0.40 X 0.40 X 7t X0.10 0.05 m3
BLary—+r 1.00% 1.00%0.10 010 m3
HpEn RC40 1.20X 1.20X0.15 022 m3
<&EKHAL1T3> 255K (I SEBIEE) LRAKEYYRE2ER 1.0 &
(1LOEZYHE)
| e WA P 1% D=800mm 110 m
BLav o) —r 8 1.00x0.10 x 4 0.40 m2
E@mavv)—k 0.40 X 0.40 X 7t X0.10 0.05 m3
BLary—+r 1.00% 1.00%0.10 0.10 m3
HpEn RC40 1.20X 1.20 X 0.15 022 m3




#w o2 i R =X

KM (E£T)
% F RO [ g = #H = -
(1B&k#) CA=03 X L=18m = 054 4B YIE0.4m
TREAE 3 Y= (2BE&£K#) CA=00 X L=18m = 0.00 1A 1.0+0.4 X 2=1.8m
(3B5&Ek#) CA=03 X L=18m = 054
(4B&Ek#) CA=05 X L=18m = 09
(5B&EkH#) CA=00 X L=18m = 00
(6B&EkH#) CA=00 X L=18m = 0.00
&t 1.98 20 m3
(15&/Kk#) RCA=0.7 X L=18m = 1.26
EiEHEl B e 1B (3E&£/K#) RCA=06 X L=18m = 1.08
(5E&/Kk#) RCA=1.7 X L=18m = 3.06
(65&/K#) RCA=12 X L=18m = 2.16
B 7.56 76 m3
(15&k#) BA=1.0 X L=08m = 0.80
#H R (25 %£Kk#) BA=00 x L=08m = 0.00 mEREYEESTE
(32 &K#t) BA=09 x L=08m = 0.72
(42 E&KkH#) BA=05 X L=08m = 040
(5E&Kk#t) BA=1.7 X L=08m = 1.36
(6B&EKk#) BA=12 X L=08m = 0.96
B 424 42 m3




#, = =
NALT 3& == n-l_ ﬁ %E
& W i3] B =1 = B E fis
15X BIE®R
AXFHT L=2.5+45 7.0
251BITE®R
L=25 2.5
IBXBIE®R
L=10.04+18.0+20.0+17.0 65.0
a&t 74.5




W B B ¥ %
® T ==4 a
& ¥ 7] Hi =1 = M= fis
CFEExMNECLIEE;TE: IEEER @mERKIY)

i FEH | TiEs i (m2)

HEETYE Al 96  m x(1/cos 350 °) 11.72
A2 40.7  mf x(1/cos 40.0 °) 53.11
A3 258 i x(1/cos 28.0 °) 29.23
A4 131 m x(1/cos 35.0 °) 16.00
A5 959  nf x(1/cos 40.0 °) 125.15
A6 989 i x(1/cos 250 °) 109.09
A7 105 i x(1/cos 350 °) 12.82
A8 2590 i x(1/cos 236 °) 28257
A9 106.3 i x(1/cos 318 °) 125.12
A10 999  nf x(1/cos 513 °) 159.74
H \ \ 924.55 9246 m2
R TEE T & (m2)

HEES—k B1 299  nf x(1/cos 16.8 °) 31.25
B2 62 m x(1/cos 16.8 °) 6.48
B3 280 mf x(1/cos 16.8 °) 29.26
B4 1.7  m x(1/cos 18.5 °) 12.33
B5 270  mf x(1/cos 18.5 °) 28.46
B6 551 i x(1/cos 12.0 °) 56.31
B7 1258  mf x(1/cos 17.8 °) 132.09
H 296.18 296.2 m2




* = =
RERT ﬁ& 8 n-l_ ﬁ §§
& F ]RO® § g =X = &
(EHHEARR)
REEE% () W=3.0m (FEAEHEREKY) 2700 m
RC40
R F W3.0m X E0.15m | 270.0m x3.0%0.15 1215 m3
ESEENIFLVE
RERERE ®800mm L=10.0m X 1& 100 m
(BMRES) iE6.0m X H£X6.0m
L6730 1524 x3.048x122 | (REFEEFERLY) 80 #
- BEmE 8.0 X 4.645m2/#% 372 m2
HSRES 8.04% % 0.802t/#% 6.42 t




